

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Иностранцы из интернета

Однажды на сайте знакомств, я повстречала одного интересного мужчину турецкой национальности, не знаю как там правильно. Мы обменялись контактами и общались очень долгое время, иногда на довольно откровенные темы. Он хорошо знал английский, как и я, поэтому сложностей перевода не возникало. Он часто говорил, что хотел бы познакомиться со мной в живую, я отвечала что это взаимно, прекрасно понимая, что это маловероятно. Спустя пару месяцев общения, он действительно приехал в Москву, по каким-то личным делам и не забыл обо мне. Предложил встретиться в ресторане и немного выпить. Я очень боялась и не хотела приходить. Общаться с незнакомцем в сети и в живую две абсолютно разные вещи. Но я пошла. Предупредила близкую подругу о том где я, и с кем планирую встретиться.

Было жаркое лето. Мне 22 года. Я не очень высокая, 163 см. С фигурой мне очень повезло, вся в маму + большая фанатка спорта. У меня пухлые груди, круглая взбитенькая попка, стройные ноги и плоский животик, с аккуратными полосками пресса и проколотым пупком. Красивый загар заработанный на даче)) Волосы русые, глаза карие. В общем и целом я очень привлекательна, чего уж говорить. Я надела трусики стринги, свободные джинсы, модные кроссовки, топ без лифа, яркие солнечные очки и отправилась в назначенное время к назначенному месту.

Мужчина ждал меня у входа в заведение, с очаровательным букетом белых лилий. Мы зашли внутрь и прошли к нашему столику, за которым сидело ещё трое мужчин нерусской национальности. Мой приятель из интернета меня не разочаровал: красивый, смуглый, высокий и подтянутый. Чувствовался запах

дорогого парфюма, а его одежда была дорогой и опрятной на вид. Другой незнакомец за нашим столом был не так красив: чёрная борода, волосатый как у обезьяны руки и толстый живот, однако он говорил по русски, и как оказалось жил в Москве. Двое других парней были чём-то средним между первыми двумя. Мы сделали заказ, и начали беседовать. И после множествва комплиментов мне и чудесному городу Москве, поступило резкое и неожиданное предложение. Оно носило крайне интимный характер. Мне предложили подняться в номер, и занятая с ними групповым сексом, за круглую сумму. От такого меня бросило в жар, мои щёки полыхали огнём, заметив это мужчины предложили мне обдумать предложение. Я вышла в туалет, в полном недоумении, казалось все это происходит не со мной. В голову лезли укоруы, что я сама сюда пришла, нужно было понимать, к чему все это идёт.

Я зашла в кабинку чтобы пописать, и сняв трусики, поняла что такой мокрой моя киска кажется ещё не была. Я начала ласкать себя, представляя как эти неизвестные мужчины трахают меня, трогают меня, целую и многое другое. Закончив ласки я вымыла руки, охладила лицо прохладной водой и вернулась к своим компаньонам. Что-то заставило меня согласиться на это предложение, к тому же это большие деньги, за пару часов удовольствия.

Как только я дала положительный ответ толстый, волосатый москвич вскочил и начала поднимать меня, чтобы я скорее отправилась наверх. Мой интернет знакомый, сказал, что было бы не дурно дождаться еды, которую мы заказали, на что уродливый толстяк фыркнул, что платит не за то, чтобы трескать салаты в ресторане.

Мы поднялись в номер и меня сразу же попросили принять душ. Я тщательно вымылась и вернулась в комнату. Дальше все как в тумане.

Меня раздели и положили поперёк длинного узкого стола. Один из парней раздвинув мне ноги, начал лизать мою киску, бабочки залетали в моем животе, соски затвердели. Толстый встал у моей головы, которая немного свисала со стола, и оголил свой член. Член был большой и довольно толстый, лобок и яйца тщательно выбриты, а вот живот и ноги были как дремучий чёрный лес. Я была так возбуждена, от столь новых ощущений. Я совершенно голая, среди четырёх неизвестных мне мужчин, мою киску ласкают, груди ласкают сразу несколько рук, от всего этого возбуждения, я начала страстно облизывать и целовать член толстяка. Он был самым грубым и некрасивым из всех, но меня это даже заводило. Он грубо схватил меня за грудь и стал опускать яйца мне в рот. Я с наслаждением сосала его яйца, пока он трепал как зверь мои груди, а другой парень игрался языком с моим клитором. Остальные смотрели на происходящее и говорили что-то на своём языке.

Вытащив из моего рта свои огромные яйца, мужчина ушёл и уже через несколько секунд вернулся с тубиком какой-то ароматной жидкости. Он вылил немного жидкости мне на грудь, затем положил между грудей свой член, закрыв своим задом для меня обзор всего происходящего, так, что я могла лишь видеть его волосатый зад. Он сжал мои груди и начал трахать их, сжимая их руками все сильнее и сильнее. Его хватило не на долго, оторвавшись от моих сисек он в спешке поднёс член к моему рту и стуча по моим губам крайне обильно кончил мне в ротик. Я проглотила все до последней капельки. После этого толстяк с уставшим видом уселся на диван показав другим, что путь свободен. Меня поставили на колени на пол, и я начала делать трём мужчинам минет, а тому, кто до этого лизал мою киску, я старалась сделать лучший минет в его жизни.

Мы подвинулись к стене, мой интернет друг облокотился об стену, меня поставили раком, так что я сосала своему другу, а другой мужчина трахал мою киску. Это было настоящее блаженство. Я с таким наслаждением и старанием сосала член, что мне на мгновение показалось, что лучше этого занятия и не найти. Но потом парень сзади начал входить в меня все агрессивнее, грубо держа меня за задницу и смачно шлепая животом по моей попе. Его член входил резко, грубо и глубоко. Я уже не могла сосредоточиться на минете, поэтому тот, кому я сосала схватил меня за голову и направил мой рот к своим яйцам. Я взяла их в рот, а он крепко прижал мою голову левой рукой и начал драть себе правой. Я задыхалась, колени болели, киска пульсировала, руки тряслись. Мужчина сзади драл меня как последнюю суку и в конце концов смачно спустил в меня сперму. Тут только до меня дошло, что он трахал меня без презерватива.

Когда наконец из моего рта вытащили яйца, я начала вставать, ноги тряслись, тело не слушалось, скулы сводило. Не успела я приподняться, как меня вернули в прежнее положение. Теперь член другого парня был у меня перед лицом, а отдохнувший толстяк подошёл сзади. Я попросила его надеть презерватив, к моему удивлению, он без возражений выполнил просьбу. Лишь спустя несколько секунд, когда он начал смазывать мою попку той же жидкостью, что и мои груди, когда он трахал их, я поняла, что соглашение надеть презерватив было обусловлено тем, что сейчас меня трахнут прямо в задницу. Моя дырочка не была девственной, но я начала сопротивляться, так как давала в попу только своему парню, и тому приходилось меня долго уговаривать. Но толстяк схватил меня как медведь, и начал заталкивать свой член в мою попку. Другой парень подняв мою голову за волосы, крепко схватил меня и начал трахать меня в рот. Я не могла пошевелиться, пребывая в ужасе первые несколько секунд. Парень засаживал член в мой рот очень глубоко, я начала давиться, у меня

потекли слезу. Попка ужасно белела.

Когда они закончили я без сил рухнула на пол. Колени были ободраны, по всему телу следы рук мужчин, слёзы на щеках. Я просила их прекратить, сказала, что больше не вынесу. Тогда они предложили компромис. Я приняла душ, после чего каждый ещё раз по очереди трахнул меня раком. После этого они быстро оделись и стали уходить, оставив мне карту-ключ от номера. И сидела на полу в недоумении. Все ужасно болело, сил не было даже подняться. Преодолевая усталость и боль я встала и начала собираться. Когда я выходила из номера мне пришло сообщение от банка, они отправили деньги. После всего, что со мной произошло, я о них уже и забыла. Это немного подняло мне настроение. Но после, мой интернет друг, прислал мне видеофайл. Оказалось эти уроды снимали все происходящее. У меня потемнело в глазах. Я начала плакать, и набирать его номер. Он поднял трубку и сказал, что если я позволю им повторять такое, то видео никто не увидит, так же добавил что все будет оплачиваться, в полном объёме.

Я согласилась. А что мне оставалось?